

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



腊八粥飘香，义工送温暖

本报讯（记者陈远笛）又是一年腊八节，在中国的传统年俗中，过年的一切仪式、一切准备工作就从腊八这一天开始。1月13日，市慈善义工协会开展“腊八粥飘香，义工送温暖”腊八粥免费发放活动，在全市16个镇（街道）设置腊八粥免费发放点50多个，包括松门、石桥头、城东、横峰、台州银行等近20支义工服务队参与活动。

市慈善义工协会会长王文军告诉记者，当天，全市各义工服务队共熬制腊八粥280桶，发放腊八粥28000碗。近几年来，

我们每年腊八节都会免费发放腊八粥，让一碗醇香的腊八粥传递浓浓的温暖。恰逢今年环卫工人之家搬迁，今年的腊八粥更有意义了。王文军说，从前城区的几支义工队都会在老的环卫工人之家熬制腊八粥，两个月前，新的环卫工人之家正式投入使用，义工们第一次在这里举行活动，受到了环卫工人们的热烈欢迎。

为了保证腊八粥的香甜美味，义工们凡事亲力亲为，从食材采购、灶台搭建，直到生火熬制，每一个环节，都充满

了社会各界的爱心。材料选购从一个星期前就开始了。义工金晶告诉记者，为了方便熬制腊八粥，他们早早地备好了料，然后在半夜时分开始煮制，再用微火炖，一直炖到第二天的清晨，腊八粥才算熬制完成。不仅义工们忙碌着，环卫工人们也积极加入了进来。义工们每年都记挂着我们，这点儿小忙根本不不算什么。看到义工在寻找生火材料，环卫工人叶叔赶忙找来生火材料，帮助义工们生火，并默默地烧了两三个小时的火。

一碗香糯的腊八粥，一份来自新年的温暖 15支志愿队发放腊八粥35000余份



深夜熬粥。（图片由志愿者提供）

执勤交警及快递小哥们供应热腾腾的腊八粥，志愿者们纷纷放弃休息时间，通宵熬制腊八粥，并早早来到点位进行准备，不少志愿者甚至凌晨1、2时就已到位。

5时许，各腊八粥发放点前就排

起了长龙。他们辛苦啦，半夜开始准备，熬粥可是个精细活。一位大妈说，每年她都会来排队领粥，看着这些志愿者，只想给他们点个大大的赞。

此外，市青年志愿者协会还

联合太平火速志愿队启动了“温岭市快递从业青年服务月”送暖活动。当天，志愿者们在市区各快递网点、车站，为快递小哥们送上象征着新年祝福的腊八粥。顺丰南屏路总网点处也设立了腊八粥发放点，快递小哥出门送快递前，都先吃上一碗热气腾腾的腊八粥，暖胃又暖心。

同时，市新曙光青少年社会服务中心还安排了两位未成年观护帮教人员参加本次活动，通过活动，让他们知道这个世界有大爱，从此远离犯罪。

通过此次活动，让志愿者及更多市民感受到了传统节日的温暖，加深了对传统节日的了解。感谢每一位志愿者放弃休息时间，为大家送上了新年最温暖的祝福。市青年志愿者协会负责人说，每一份腊八粥都汇聚成了新年的祝福，希望2019年能有更多人参与公益事业，为我们的生活再添一笔不一样的温暖。

父母都在受审 书记员、法官 当起女婴的 临时妈妈

本报讯（记者赵云）1月10日下午，市人民法院少年庭办公室里，工作人员当起了临时妈妈，照顾一名6个月大的女婴。

女婴的父母是一起网络诈骗案的被告人，当时两人正在接受庭审。根据指控，两人在网上发布虚假兼职工作等信息，诱使被害人缴纳保证金、交纳后台费等。其中，女婴父亲侍某涉案金额81万余元，女婴母亲耿某涉案金额24.7万余元。

两人是江苏人，之前都被取保候审。去年5月，市人民法院开庭审理了此案。当时，耿某已经怀孕。庭审后没多久，耿某联系承办法官，说正在坐月子，如果宣判的话，她赶不过来。

这次，是第二次开庭，侍某和耿某带着女婴一起来到温岭。受审时，因无人照顾女婴，工作人员当起了临时妈妈。

书记员小张拿来被子，将女婴放在午休椅上。小孩子很乖巧，不哭也不闹，大家看着都非常喜欢。

庭审的时间比较长，到下班时间时，庭审仍在继续。女婴开始哭闹，书记员们都很年轻，没有带孩子的经验，怎么哄也哄不住。书记员小杨抱着女婴，手都酸了，但女婴还在哭闹。

女法官赵玲燕听到哭声后，从楼上的办公室下来，帮忙一起照顾。她猜测女婴可能是饿了，但耿某没有带奶粉过来，她只好拿温水来喂孩子。哄了好久，女婴才安静下来。

鉴于侍某的犯罪情节，法院决定对其进行逮捕，并通知了办案民警过来。民警到后，庭审尚未结束，他也帮忙带孩子。

终于到了18时多，庭审结束了，女婴回到了妈妈的怀抱。侍某将被关押，夫妻俩痛哭流涕。当时天还下着雨，书记员撑伞将母女俩送出了法院。

法院将择日宣判。



1月13日，温岭市青少年围棋定级（段）、升级（段）位赛在市青少年宫举行，共吸引温岭、玉环的484名青少年围棋爱好者参加。

此次比赛分为无级别组、1-3级组、4-5级组、6-7级组、8-9级组、一段组、二段组等7个级别组别进行比赛。最后，成功升段的有21人，其中二段升三段的有3人，一段升二段的有5人，由级别组升一段的有13人。

温岭市青少年围棋定级（段）、升级（段）位赛每年举办2次，是温岭市青少年围棋比赛中规模最大的一场博弈，2018年两次参赛人数分别为451名、433名，本次比赛参与人数创新高。

本报记者 黄晓慧摄

冷雨夜，民警帮走失大妈找亲人

本报讯（记者赵云 通讯员谢慧远）近日凌晨2时，开车经过大溪镇许家渭村的刘女士向警方报警，称有位大妈在桥上徘徊。

当时下着雨，室外气温很低，刘女士担心对方出意外，在警方来之前，一直看着她。在刘女士的劝说下，大妈走到了一家店铺门口，这里比桥上暖和一点。

民警到时，看到大妈正坐在店铺门口的凳子上，裹紧衣

服还冷得发抖。将大妈交给民警后，刘女士这才离开，离开时还拿了面包给大妈。

民警询问大妈情况，大妈说自己是路桥金清人，迷路了才走到大溪。交谈中，大妈有些精神恍惚。她一个劲地说，太冷了，要回家。不过，对于具体的家庭地址和家人联系方式她却说不上来。

于是，民警将大妈带回潘郎警务站。民警给大妈倒了热

水，还拿了被子给她盖。

庆幸的是，大妈身上有一张电动车备案登记的卡片，上面写着她的姓名和家庭住址。

原来，大妈姓林，住在金清镇联盟村。

通过查询人口信息系统，民警很快联系到了大妈的

女儿小徐。

当时，大妈家人正在四处寻找她。接到民警电话，他们马上开车赶了过来。当天凌晨4时，小徐和父亲一起将母亲接回了家。

凌晨收到一条入账短信，卡主吓得睡意全无

本报讯（通讯员江赛南 记者陈远笛）银行卡内的存款怎么会不翼而飞呢？近日，家住箬横镇的舒先生就遇到一件让他震惊的事。

1月9日凌晨2时，我被短信提示音吵醒。舒先生说，他拿起手机一看，短信内容提示银行账户内转入了3000元。正感觉莫名其妙的时候，仔细一看，当即吓得睡意全无。账户余额竟然比之前少了6000多元！自从收到这条短信，舒先生便辗转难眠，第二天一大早，他就赶到箬横派出所报案。

舒先生告诉值班民警，最近只用这张银行卡还了一次支付宝欠款，卡里还有9000多元，而今却凭空少了6000多元。当天上午，舒先生在民警的陪同下，前往银行查询账户信息。账单中显示，这几天一共有3笔钱被转到一个账户，每笔都是3000元左右，而该账户的户主正是舒先生的同事瞿某。舒先生这才想起，两三天前，他曾让同事瞿某帮忙操作过支付宝进行还款。

瞿某今年22岁，新河镇人，和舒先生一起在一家养老院工作。

作。因两人是拼班的小伙伴，一起值班的时候，两人吃住都在一起。事发当天，舒先生发现支付宝里有一笔欠款，因自己不会操作，就让瞿某帮忙。瞿某很热心，不仅帮忙设置了支付密码，还帮忙操作了转账还款，没想到才几天工夫，卡里的钱就分批转到了他的卡上。

明确嫌疑人身份后，民警依法传唤瞿某至派出所接受调查。经审讯，瞿某很快交代了盗窃的违法事实。瞿某表示因其沉迷网络游戏，在网上的小额贷款平台借了钱，然而到期后无力支付还款，就把主意打到了舒先生身上。

作案当晚，瞿某和舒先生一起在养老院值班，趁舒先生入睡，瞿某用其放置在一边充电的手机转账了3次。担心被发现，瞿某还把所有的转账记录都删除了。随后，瞿某将其中3000元用来还款，3000元购买了游戏装备。看着剩下的钱，瞿某有些心虚，就想趁凌晨悄悄转回到舒先生的账户，没想到被发现了。

目前，瞿某因涉嫌盗窃已被市公安局依法刑事拘留。

分类广告

遗失启事

●林云初遗失温岭市道路运输管理局核发的证号为331081220765的道路运输经营许可证（正本），声明作废。

●金云（身份证号码：331081198204091533）认购华董董

清算公告

●台州景鄂商贸有限公司因股东决定解散，拟向登记机关申请注销登记，根据《中华人民共和国公司法》的有关规定，于2019年1月10日成立清算组，清算组由谭亦清、谭泽组成，请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。

台州景鄂商贸有限公司清算组

2019年1月15日

营业执照遗失公告

●台州朝泰神钢刀具有限公司遗失温岭市市场监督管理局2016年11月22日核发的统一社会信用代码为913310810528838Q的营业执照（正副本），声明作废。

台州朝泰神钢刀具有限公司

2019年1月15日

今日天气 市区

多云转阵雨 7~12

君悦府3-1302室现遗失《华董君悦府商品房预订协议》及其定金收据各一份，协议编号：000085，收据编号：0865407，收据金额：拾万元整，声明作废。

●温岭市太平佳音琴行遗失公章一枚，声明作废。

标准新厂房出租

玉环沙门滨港工业城二期有三幢（一幢1.2万平方米，两幢各1.8万平方米）标准新厂房出租，装有消控室、喷淋等，设施齐全，适用于鞋类等丙类企业，具体面议。联系人：王先生 联系电话：18758696989

娃哈哈

桶装饮用纯净水 锐舞派对饮用水 台州总代理

订水 太平86217579 城东86184988

2018年12月生活必需品蔬菜价格上涨

超市零售方面



2018年12月，蔬菜因外地雨雪天气，外省调运较少，价格上升，部分地产蔬菜调运外地，菜花、西兰花涨幅较高；中下旬，市场需求开始逐渐增大，受冷空气影响明显，主要冰鲜水产品价格稳中有涨，其他冰鲜水产品价格持稳；预计下月临近春节，市民要开始储备海鲜年货，走亲送礼，市场需求将会逐渐增加，交易将更加活跃，大部分冰鲜产品价格将呈现上涨趋势。

根据商务部生活必需品监测系统监测

迁坟公告

因温岭市泽国镇华晟村（原山坑村、百亩坦村）废弃矿山生态环境治理及土地开发项目建设需要，需对项目红线范围内坟墓进行搬迁，现将相关事项公告如下：

一、坟墓搬迁范围

温岭市泽国镇华晟村（原山坑村、百亩坦村）废弃矿山生态环境治理及土地开发项目位于泽国镇华晟村水坦里（回龙山或老爷山），具体位置请到泽国镇政府咨询。

二、搬迁时间

凡在项目范围内的坟墓必须按规定搬迁，请坟主亲属自公告之日起至2019年2月28日前携带身份证件、户口簿到泽国镇人民政府4楼

特此公告
联系人：毛先生 86440917
季先生 89972522
温岭市泽国镇人民政府
2019年1月14日